

倡导节俭 反对浪费

金台法院开展厉行节约宣传教育

本报讯 近日,金台区人民法院向全院干警发出“厉行节约、人人参与”的号召,动员干警杜绝餐饮浪费,倡导大家养成文明餐饮的好习惯。

活动当天,金台法院组织全院干警,通过召开座谈会、发放倡议书、制作宣传PPT等方式,学习习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯的重要指示精神,并积极开展宣传教育工作。同时,围绕厉行节约反对浪费、饭菜质量和种类、餐厅服务和

管理等方面征求了大家的意见建议。通过此次活动,进一步增强了全院干警的节约意识、文明餐饮理念,大家纷纷表示,要行动起来,从自己开始,从现在做起,珍惜粮食,拒绝浪费,树立文明健康的消费理念和用餐习惯,让勤俭节约成为文明用餐主旋律,让节约粮食成为文明餐桌新风尚。

(白杨)



带头厉行节约

韩正强

制止餐饮浪费,培养节俭习惯,政法干警要率先垂范,带头厉行节约,反对浪费,将习近平总书记关于坚决制止餐饮浪费行为,切实培养节约习惯的重要指示精神落到实处。

一粥一饭,当思



来之不易;半丝半缕,恒念物力维艰。政法干警带头厉行节约,首先要深刻认识习近平总书记重要指示精神的重要意义,进一步提高思想认识,自觉弘扬勤俭节约、艰苦奋斗的优良传统,从现在做起,从每一个政法单位食堂做起,从每一餐做起,从每一名政法干警做起,贯彻到实际行动之中,做厉行节约榜样。

政法干警不仅要自己带头,还要教

育和带领家人、亲朋好友参与,积极宣传勤俭节约,有意识地引导身边人践行节俭,并把厉行节约融入生活的方方面面。在家吃饭,节约每一粒米、每一滴水、每一棵菜;在外就餐,尽量少点些,如果没吃完,自觉打包带走,不剩菜,不浪费。节约光荣,浪费可耻,大家赶紧行动起来吧!

我市破获一起重大吸贩毒案

缴获毒品200余克 收缴毒资83万元

本报讯 8月17日,市禁毒支队在市局大数据侦查中心协助下,成功破获一起跨市重大吸贩毒案,抓获违法犯罪嫌疑人5名,缴获毒品200余克,收缴毒资83万元。

6月份,市禁毒支队民警在研判中发现,以西安人邹某为首的团伙具有重大贩毒嫌疑。对此,支队立即成立专案组全力侦查。专案组民警先后多次前往西安、咸阳等地,连续开展跟踪、蹲守,迅速摸清了以邹某为首,包括多名涉毒嫌疑人构成的吸贩毒团伙的底细。7月28日,专案组获悉该团伙将在进行毒品交易的线索后,迅速行动,在

西安成功抓获了该团伙犯罪嫌疑人刘某、李某,查获毒品海洛因23.99克。8月17日,专案组再次获悉该团伙成员邹某、杜某将在西安市进行毒品交易后,立即赶赴西安进行布控。当天22时许,犯罪嫌疑人邹某、杜某在一建材市场进行毒品交易时,被蹲守民警当场抓获,缴获毒品海洛因200余克,查扣毒资83万元。随后,民警又抓获同案下线韩某。经初审,犯罪嫌疑人邹某等人对其犯罪事实及所持毒品、毒资、工具等物证供认不讳。

目前,此案正在进一步深挖之中。(白杨)

以身边事警示身边人

扶风县首例恶势力集团案件法治宣讲会召开

本报讯 近日,扶风县召开全县首例恶势力集团案件法治宣讲会,深入基层宣讲发生在群众身边的黑恶犯罪典型案例,“以当地事教育警示当地人”。

宣讲会上,县法院、县检察院、县教体局、县金融办紧紧围绕恶势力集团案件,对“10·22”套路贷案件从案件办理、加强青少年法制教育、预防套路贷校园贷以及非法集资等方面,进行了剖析宣讲。与会同志纷纷表示,不仅能从这一个案例中吸取教训,更能把经由此案引起的反思运用到以后的工作生活中,不但做到自身学以致用,而且带



动身边人遵纪守法。通过此次宣讲,让群众看到了扫黑除恶专项斗争取得的战果,进一步提高基层群众对扫黑除恶专项斗争的知晓率、参与率和满意度,推进全县扫黑除恶专项斗争向深入迈进。(白杨 王焕丽)

编者按:持续近半个月的强降水,造成我市部分县区山区地段滑坡、道路和通信中断。灾情面前,广大政法干警深入一线排查险情、抢险救援;强降水过后,他们又帮助群众恢复生产生活。本期这些来自一线的稿件,展示了政法干警为民风采。

渭滨:出动警力设置警戒区45个

本报讯 “真是太感谢了,多亏了民警在这儿设置警戒区,叮嘱我把三轮车移走,要不然车就被山石砸了。”日前,渭滨区高家镇村民王南拉着派出所民警的手连声道谢。在上一轮的降水中,渭滨公安分局出动百余名警力,在防汛一线排查险情,全力确保人民群众生命财产安全。

汛情就是警情,渭滨公安分局在接到强降雨预警后,立即启动防汛抢险救灾工作预案,成立防汛工作指挥部,并组织多部门、多警种参与,快速反应、快速集结,并与各街镇及民政局等部门建立汛情信息共享和防汛协作机制,全力开展防汛工作。

8月15日至16日期间,渭滨公安分局联合相关部门对渭河、清姜河、石坝河等流域灾害易发点、多发点进行定时巡查监控,同时对距离河流较近的民居住房、学校、医院、建筑

工地、企事业单位等易发生洪涝灾害区域全面进行安全隐患排查,对易发生灾害区域设置警戒线,劝导群众及时远离易发生灾害区域,并转移群众放置在灾害区域内的物品。

据统计,在上一轮的降水中,渭滨公安分局共出动警力110人次,设置易发生洪涝灾害警戒区45个,排查安全隐患15个,为基层配发强光手电、强光灯、雨衣雨靴、救生衣、救生圈、救生绳等防汛抢险救援物资300余件(套),全力确保辖区群众生命财产安全。



(白杨)

麟游:干警排险到一线



本报讯 前段时间,麟游县境内持续普降大雨,多地出现滑坡、道路冲毁等现象,全县防汛形势严峻。为确保全县人民群众生命财产安全,县公安局全体民警、职工、辅警等迅速行动,全力以赴投入到抢险救灾之中。

据了解,汛情发生前,麟游县公安局提前周密部署,启动防控勤务模式,成立了抢险救灾工作指挥部,做好应急抢险各项准备。汛情发生后,除过留守值班人员外,公安局机关工作人员全部深入社区和镇村,与辖区派出所民警一起,排

查汛情,帮助群众进行疏散。各派出所积极参与抢险救援的同时,全面加强汛期社会面管控,集中警力开展治安巡逻防范,特别是加大对城区、农村重点地区的治安巡逻防控力度,严防不法分子利用汛情从事违法犯罪活动,保障群众财产安全。县交管局第一时间全员上岗,全面开展道路巡查和险情排查,在易堵路口、积水路段开展道路交通指挥疏导和救援工作,全力维护县域交通秩序,确保道路畅通无阻。

据悉,汛情发生以来,麟游县公安局共出动警力160余人次、警车50余辆次,开展治安巡逻30余次,走访排查辖区7镇45村,与村组干部一起排除隐患32处,有效确保了人民群众生命财产安全和社会治安秩序稳定。

(白杨)

凤县检察院:抢险组帮扶村里排险情

本报讯 8月15日以来,受强降雨影响,凤县县域内多处道路受损,发生滑坡、泥石流等地质灾害的风险增加,凤县检察院立即成立防汛抢险工作组,与驻村工作队连夜在帮扶的唐藏镇倒回沟村开展防汛抢险工作,保证群众生命财产安全。

抢险工作组在倒回沟村巡堤查险、实时监测上报、排险救灾,并切实做好特殊困难群众的安抚等工作。工作组人员还主动深入全村农户家中,走访告知汛情,劝导群众尽快撤离危险地带。同时,清理道路落石,装好防汛沙袋,全力

配合村委会做好防汛抢险工作。据悉,凤县检察院在降水结束后,积极配合唐藏镇政府,帮助受灾村做好道路抢修、统计受灾农田面积等灾后恢复工作,防止发生因灾返贫现象。

(白杨 齐袁俊)

渭滨区司法局法律援助进军营——

设立法律援助站及时为官兵服务

本报讯 近日,渭滨区司法局、区法律援助中心走进辖区的解放军驻宝某部,开展“法律援助进军营”活动,并设立法律援助工作站,更好地为辖区军人、军属提供免费便捷的法律援助。

据了解,为促进军民团结、维护军人军属合法权益,渭滨区司法局结合辖区实际,从7月初开始,先后带领10余名执业律师来到3个军营中,通过摆放宣传展板、发放法律手册、开展法律讲座、现场进行法律咨询等方式,为军人、军属进行法律宣传和咨询。活动中,主讲律师对《民法典》重要内容和意义进行宣讲和解读,并结合《民法典》新规,重点围绕婚姻家庭、侵权责任、合同等多个方面,对与军人、军属息息相关的法律条文,用身



边案例深入浅出地进行讲解,为广大官兵上了一堂生动的法治课,并引导官兵运用法律手段维护自己及其家属的合法权益。

同时,为保证军人、军属获得及时有效的法律援助,他们还专门在部队中设立法律援助工作站,官兵有法律方面的问题,法律援助工作者将上门为他们有针对性地进行答疑解惑和法律援助服务。(白杨)

被执行人拒不腾房 陇县法院强制执行



本报讯 为加大执行力度,坚决打击拒不履行、规避执行的违法行为,8月13日,陇县人民法院干警经过近2个小时的清点、登记,对一被执行人不履行腾房义务的房屋进行强制腾退,以保障申请执行人的合法权益。

据悉,肖某某自2012年起租赁翟某某的位于陇县城关镇南道巷的一间门面房进行经营活动,双方签订房屋租赁协议,但肖某某一直未履行协议,翟某某遂向法院提起诉讼。经法院审理后依法判决解除房屋租赁协议并要求肖某某清房搬出,但肖某某拒不履行法院判决。翟某某于今年4月向陇

县法院申请立案执行。在执行过程中,执行干警依法向被执行人肖某某送达了执行通知书、报告财产令等法律文书,要求肖某某履行判决书确定的义务,但肖某某仍拒不履行。为有效维护法律尊严及当事人的合法权益,陇县人民法院执行局经过周密筹划,制定了详细的执行预案,并邀请人大代表、政协委员和检察官到场监督,对该房屋展开强制腾退。

当天10时整,执行行动开始。值勤法警立即封锁现场,着手实行强制执行,执行干警仔细对房屋内危险物品进行排查,对屋内物品进行逐一清点、登记,多方签字确认。(白杨 钟建龙)